MONTERINGSVEJLEDNING

FOR
NEW MINI CLUBMAN
12/2007-
TYPE 1684
TRAEK NUMMER: 12-1042-20
AFTAGELIGT SYSTEM

Godkendelsesnummer €6*94/20*0711*00
D-veerdi 6,50 kN
Max belastning (horisontalt) 1000 Kg
Max belastning (vertikalt) 50 Kg

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

25-08-2008




Side 2 af 7
25-08-2008

MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 12-1042-20

Far montage af traekket:

1
2

. Lees denne vejledning igennem
. Check at alle dele svarer til dem beskrevet i denne vejledning

Montering af traekket:

1.
2.

o gk w

Demonter kofangeren og fjern metalindsatsen. Denne skal ikke bruges igen

Der laves en udskeering i plastik afdaekningspladen som sidder ved reservehjulsbrgnden
iflg. fig. #1 (se side 5)

Tveerbommen placeres mod bagchassiet, over de eksisterende gevindhuller og gevindstag
Monter boltene med mgtrikker, og spaend alle bolte iflg. vedlagte tabel

Monter kofangeren

Monter aftageligt kuglesystem, sammen med daseplade P-08, og og spaend alle bolte iflg. \
tabel

Demontage af kofanger:

- 4 skruer ved undersiden af kofangeren

- lgsn plastik afdeekning ved skaermkasserne
- 2x1 skruer bag ved plastik afdaekning

OBS: Lasn kofangeren med et "klik” pa midten og treek den baglaens

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

edla

© DA-GDW A/S  08-200¢



Side 3af7
25-08-2008

MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 12-1042-20

Antal: Beskrivelse
4 stk. M8 Kravemgtrik DIN 6923
2 stk. M8x35 med fjederskive og skaerm skive

2 stk. M12x65 med alm. skive og lase mgtrik, lagsfor
daseplade Type P-08

@ ©
/HL
() O 5.

®
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

© DA-GDW A/S  08-200¢



MONTERINGSVEJLEDNING

Traek nr.: 12-1042-20

Side 4 af 7
25-08-2008

Lasematrikker:
Kugle
T36L026
1X
2X | DIN 985-M12-8.8 *x KUN
AFT. SYS.
Kravemagtrikker:
Svingbar
daseplade 1X
4X | DIN6923-M08 A Type P08
Bolte:
Tveerbom
12-1042 1X
2X | DIN 931-M12x65-8.8

Skruer:

4X | DIN 933-M08x35-8.8 B

Fjederskiver:

e\ ©a

4X | DIN 128-A08-FSt B
Skeermskiver:
@8,4xa25x2

axX DIN9021 B

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

© DA-GDW A/S  08-200¢



Side 5af7
25-08-2008

MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 12-1042-20

Fig.1

Udskeering i afdeekningspladen . det skraverede omrade skal skaeres viaek

145 45

i 7 =i
T B B WAV

|\ —

P

N

72227002220

31

145 45

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

© DA-GDW A/S  08-200¢




Side 6 af 7
25-08-2008

MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 12-1042-20

Montering af svingbar daseplade Type P-08:

« M10 pinolskruen monteres i den pasvejsede matrik. Kun kuglen ma stikke ud pa den arjden
side af dasepladen. Fig. #1

« Dasepladen monteres pa holdeplade med M12x30 bolten. Der placeres nylonskiver som vis
fig. #2

» Fig. #3/4 viser dasepladen i skjult og nedklappet tilstand

Figur 1 Figur 2

Figur 3 Figur 4
JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13
7430 IKAST 2
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk é




MONTERINGSVEJLEDNING

Traek nr.: 12-1042-20

Side 7 af 7
25-08-2008

* Hvis intet andet er angivet i monteringsvejledningen, skal boltene spaendes med fglgende mom:

M6 M8 M10 M12 M14 M16
Styrkeklasse 8.8 9,9 Nm 24 Nm 48 Nm 83 Nm 132 Nm 200 Nm|
Styrkeklasse 10.9 | 14 Nm 34 Nm 67 Nm 117 Nm 185 Nm 285 Nnj

Hvor intet andet angivet skal der anvendes bolte i styrkeklasse 8.8.
Pase at der ikke kommer voks, stgjdeempningsmateriale, olie eller lign. pa bolte og matrikk
Dette giver en darlig friktion i gevindet, hvilket kan resultere i lgsdrejning af boltene.

Alle bolte skal efterspaendes efter ca. 1000 km's brug.

Eventuel "gummihud” eller undervognsbeskyttelse o.l. skal fiernes hvor anhaengertraekket ljgger

mod vognbund eller vange.

Hvor det er ngdvendig at bore og/eller skeere i bilens metaldele, skal snitfladerne behandle
rustheemmende middel. Metalspaner skal fiernes.

Det er ikke tilladt at lave konstruktionsaendringer pa anhaengertraekket. Eksempler pa
konstruktionsaendringer er svejsning og boring.

Har et anhaengertreek veeret udsat for ydre pavirkninger, f.eks. en trafikulykke eller anden fq
pakarsel, er det ikke laengere sikkert og $temks udskiftes.

Den anfgrte maksimale belastning/D-veerdi samt kugletrykket ma ikke overskrides.
Traekket vil som regel have en stgrre maksimal belastning/D-veerdi og maksimalt kugletrykh
bilen. Ved brug af treekket skal man derfor vaere opmaerksom pa hiilkéngsvaegt og
maksimal kugletryk, som er angivet i bilens papirer.

Kuglen skal altid veere rengjort og indsmurt i fedt. Hvis man anvender en kuglekobling med
slingrestabilisator, falges dog anvisningerne fra fabrikanten af slingrestabilisatoren.

Kuglediameteren skal regelmaessig males. Den ma ikke veere under 49 mm.

Dansk Anhaengertreek GDW A/S kan ikke gares ansvarlig for ukorrekt montage eller ukorre
af anhaengertraekket.

Monteringsanvisningerne skal vedlaegges bilens papirer

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

5 ME

Drm f

(et el

kt br

© DA-GDW A/S  08-200¢






